
Wild Land Drivers GmbH
Sportplatzstr. 4
D-85635 Höhenkirchen b.München

E-Mail: info@wild-land-drivers.de
Phone:  +49 (0) 8 10 2 / 89 58-16

W
W

W
.W

IL
D

-L
A

N
D

-D
R

IV
ER

S.
D

E
MONTAGEANLEITUNG
ASSEMBLING INSTRUCTIONS

LAMP HOLDER (WITHOUT ROOF RACK) /  LAMPENHALTER (OHNE DACHTRÄGER) 
– Artikel-Nr: 19R 4992S 

WILD LAND DRIVERS GMBH

weight: ca.1,2 kg 3 Jahre Garantie 



page / Seite  2
Revision 6: 05.07.2023

article no.:
19R4992S   inox black

mounting kit: 19R9992

M8x25; DIN 933 A2 8x

M10x22; DIN 933 A2 2x

M6x16; ISO 7380 A2 4x

Ø6,4; DIN 125 A2 4x

Ø8,4; DIN 125 A2 4x

Ø8,4; DIN 9021 A2 4x

Ø10,5; DIN 9021 A2 2x

Ø8; DIN 127 A2 8x

Ø10; DIN 127 A2 2x

Moss-Verschlussstopfen 
Ø20; Art.-Nr. 10678 5x

Plastik-Clip 
Art.-Nr. FTB055 7x

Gummischeibe 
Art.-Nr. 0422 38725 2x

Ringschraube M8; 
DIN 580 A2 2x

Plastik-Clip 
Art.-Nr. 1654 10x

19R41344
2x

19R43105
2x

19R4132.1S1
1x

19R41356
2x

19R4992.7_R / 19R4992.8_L2
2x

19R4131.1_R / 19R4131.2_L3
2x

 
 
4

 
M6(A2): 
8,8Nm
M8(A2): 
21,4Nm
M10(A2): 
44 Nm

 
 
 
13 
17

19R40867
2x



page / Seite  3
Revision 6: 05.07.2023

Step 2

Step 3

1

Ø8,4; DIN 125 
Ø8; DIN 127 
M8x25; DIN 933

4x

5
2x

Step 1

1

4
2x

Ø10,5; DIN 9021 
Ø10; DIN 127 
M10x22; DIN 933

4x

Ø8,4; DIN 9021 
Ø8; DIN 127 
M8x25; DIN 933

3

6
2x

2x

3
6

1

2x

50

Step 5Step 4

Ø6,4; DIN 125 
M6x16; ISO 7380

4x

2

2x
 
M6(A2): 
8,8Nm
M8(A2): 
21,4Nm
M10(A2): 
44 Nm



page / Seite  4
Revision 6: 05.07.2023

Step 6a

7x

Step 6b

5x

Step 6c

10x

FTB055

10678

1654



page / Seite  5

Step 8

0422 38725
2x

M8; DIN 580 A2
2x

Revision 6: 05.07.2023

Step 9

Step 7a Step 7b

7 2x
2x

2x

7

inside / innen

outside / außen

2x


